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Навчання під час  
карантину 
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Заклад освіти зачинений на карантин 

 з 13.03. по 22.06.2020р.  

 Намагайтесь не піднімати тему коро-
навірусу і не хвилюватися через звичайний 
кашель або підвищену температуру. За 
необхідністю краще звернутись до лікаря. 
Додатковий стрес через хвилювання 
відносно розповсюдження хвороби може 
стати причиною ослаблення імунітету і 
підвищити ризик захворювання. Якщо ви 
дуже хвилюєтесь, намалюйте це на папері 
і порвіть. 
 Коли люди накручують одне одного у 

розмові, відбувається «соціальне зараження». Говорити про корона вірус часто і 
довго немає потреби, бо ми майже нічого не знаємо. Тому гальмуйте всіх, хто по-
чинає вас затягувати у свої страхи, бо це теж інфекція для ваших емоцій. 

 Коли діти через карантин залишаються вдома, складіть список важливих справ та 
ігор, які можуть замінити сидіння біля телевізора та комп’ютера. Доручіть дитині 
місію – допомогти своїй сім’ї. 

 Ситуація, що склалася – відмінний привід для переходу на більш здорове харчу-
вання. Обмежте вживання солодощів, печива, різних соків. Ці продукти дають при-
лив енергії, яку дитина не може використати в квартирі, а також велика кількість 
солодкого послаблює організм та утворює ідеальне середовище для інфекцій та 
грибків. Скажіть дитині, що це профілактика хвороби. 

 Виділяйте кожен день по декілька хвилин для концентрації на чомусь приємному 
(спогади про радісні події, чудові місця). Дайте собі можливість відчути це задово-
лення. 

 Кожен день намагайтесь приділяти увагу фізичним вправам, хоча б по 15 хвилин. 
Ваш організм вам віддячить, бо віруси бояться сильних людей. 

 Думайте позитивно і пам’ятайте, що з новими проблемами приходять нові можли-
вості і рішення! 
                         

                                     БЕРЕЖІТЬ СВОЄ ЗДОРОВ’Я І ВСІЄЇ РОДИНИ! 



Гігера Світлана Антонівна ( вчитель 

початкових класів):  Дистанційне 

навчання поставило перед нами за-

вдання швидко і по-новому перебуду-

вати свою роботу, роботу дітей і бать-

ків. Важко було усвідомити, що диста-

нційне навчання це не завдання в 

viber, не у всіх є якісний інтернет , не 

всі вміють користуватися ним саме для навчання. Не від-

разу вивчили всі дистанційні платформи. Працюємо, вчи-

мося давати не просто завдання, але й план уроку для 

самостійного опрацювання. Важко перевірити роботи, 

тестові завдання не дуже ефективні в цьому плані, часто 

потрібно пояснити незрозуміле, зупинитись на конкретно-

му.  Не всі батьки надають відео- запис віршів, фото ви-

конаних робіт тощо. Але зрозуміло, що таке навчання 

потребує нової організації уроку, і в необхідності підготов-

ки вчителя. 

Ольга Заславська(мама 

другокласниці ):  Дистан-

ційне навчання  - це щось 

новеньке, цікаве, але звичай-

но важко без пояснень вчите-

ля вживу.  Більша відповіда-

льність батьків перед освітнім 

процесом дитини в школі, 

щоб не опустити новий мате-

ріал. Йде більше часу на освоєння матеріалу, 

але нові форми роботи і можливість показати 

вчителю свої успіхи заохочують дитину. По-

чатківцям важче, оскільки діти такого віку ще 

не можуть самостійно досконало зрозуміти 

завдання і виконати його у потрібній формі. 

Тут потрібна допомога батьків. Великий плюс 

у тому, що інтернет, онлайн-навчання стане у 

пригоді в майбутньому, адже вже будуть на-

буті певні навички використання інтернет-

ресурсів у потрібних цілях. 

Бадира Алла Миколаївна 

(вчитель музичного мистецт-

ва) : Дистанційне навчання, 

особисто для мене як виклада-

ча музичного мистецтва вклю-

чає і плюси і мінуси. Такий під-

хід серйозно обмежується прак-

тичними та фінансовими мож-

ливостями учасників освітнього 

процесу. Школа це перший етап у навчанні де живе 

спілкування між вчителем і учнями просто необхід-

не.  Саме  тут діти вчаться вчитися. На уроках му-

зичного мистецтва хоровий спів є одним із улюбле-

них видів музичної діяльності учнів. Він не тільки 

сприяє розвиткові музичних здібностей і голосу ди-

тини, а й мислення, мовлення, викликає яскраві 

емоції. На жаль через дистанційне навчання цього 

набути неможливо. 

Вікторія Боровик(учениця 11 кла-

су ): Дистанційне навчання відкри-

лося для мене в 11 класі. В школі ми 

мали можливість готуватись до ЗНО з 

вчителем, про те тепер ми змушені 

більш самостійно навчатися.  Незва-

жаючи на цю ситуацію,дистанційний 

формат  є досить зручним. Щодо мене 

то я відкрила для себе нову альтернативу навчання, 

яка до карантину мені була невідомою. Та все ж од-

ного не вистачає – це спілкування з друзями.  Тому, 

якщо у мене запитали б : «Який спосіб навчання ти 

обереш?». Моя відповідь була б однозначно на пере-

вагу звичайно  навчанню в школі. 

Навчання під час карантину стало певним викли-
ком для вчителів, батьків та учнів. Цей досвід є 
надзвичайно важливим для нас усіх. Тому ми ви-
рішили поцікавитися з якими труднощами стикну-
лися всі учасники дистанційного навчання .   

Красак Анастасія(учениця 9 кла-

су):  На мою думку найважливі-

шим плюсом дистанційного навчання 

є те, що ми залишаємося вдома, за-

раз це  найбільш актуально. Також 

між уроками можна робити перерву 

на перекус. Але трапляється так, що 

вдома важко сконцентруватись на 

навчання і доводиться налаштовувати себе заздалегідь.  

На момент дистанційного навчання можна підтягнути та 

вдосконалити  предмети, які не дуже вдавалися у школі. 

Семенюк Юлія(учениця 10 класу):  У 

цьому навчальному році у нас трішки 

нестандартне навчання і ми – учні повин-

ні оцінити переваги та недоліки дистан-

ційного навчання. На мою думку, хоро-

шою перевагою є наявність більше віль-

ного часу. Ми можемо його використову-

вати з користю, займаючись своєю улюб-

леною справою. А також ще одним плюсом є те, що ми можемо на-

вчатися в зручний для себе час. А ось одним із недоліків є те, що 

ми не знаходимось в суспільстві й не вистачає живого спілкування. 

Потрібно опрацьовувати матеріал самостійно, а деякі теми можуть 

бути не зрозумілими, тому буває іноді важко. Я вважаю, що це для 

нас буде гарним уроком і ми розпочнемо цінувати час, проведений 

у школі. Надіюсь, що скоро все буде добре й ми зможемо продов-

жити своє звичне навчання в стінах школи. Адже шкільні роки неза-

бутні. 


